
6　ケアマネージャーは頼りになりますか。
対象者（配布数） 106
回答者数 85
回収率 80%

満足 77
まあまあ満足 8
どちらともいえない 0
やや不満 0
不満 0
無回答 0

【満足】
・ （とても）頼りになります。(家族×4)
・
・
るので助かります。（家族）

・
・
・ 助かっております。（家族）
・ 毎月楽しみに待っております。よろしく。（家族）
・ 困ったことなどなんでも親身に相談できている。（家族）
・ 分からないことなど援護してもらっています。（家族）
・
・ ありがたいです。（家族）
・ 不安な気持ちを伝えると、明るい元気な声で答えてもらって頼りになります。（家族）

丁寧に相談に乗っていただいています。（家族）

電話ですぐに相談に乗って下さり対応してもらっています。（家族）

　　　　　　　　　　　　　　調査実施：令和6年11月

いろいろと話を聞いてアドバイスしてくれる。（家族）
家族の心のケアをしていただき話を聞いていただけるので、少しの間ではありますが余裕を持つことができ

いつも親切に対応してくださる。（家族）
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